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C6H5OH + 3Br2   C6H2Br3OH↓ + 3HBr 

CH3CHO + 2AgNO3 + 3NH3 + H2O 
ot  CH3COONH4 

+ 2Ag + 2NH4NO3 
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a. Phenol có tính axit 

C6H5OH + NaOH   C6H5ONa + H2O 

b. Andehit có tính khử 

RCHO + 2AgNO3 + 3NH3 + H2O 
ot  RCOONH4 + 

2Ag + 2NH4NO3 

- Có thể dùng Br2 hoặc O2. 
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(2,5 điểm) 

C3H5(OH)3 + 3Na   C3H5(ONa)3 + 3/2 H2 

C6H5OH   +   Na → C6H5-ONa + ½ H2 

 C6H5OH  +  3Br2   C6H5Br3OH  +   3HBr  

n H2 = 0,85 mol 

n kết tủa= 0,5 mol 

n phenol = 0,5 mol 

n glixerol = 0,4 mol 

m hỗn hợp = 83,8 gam 

% phenol = 56,09% 

% glixerol = 43,91% 
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Lưu ý: HS làm cách khác nhưng đúng vẫn cho điểm tối đa 

 


